

人间处处留有真情

南京市文靖东路小学五(13)班 吴明辰 指导老师:黄洁雅

“人间充满真善美,人间处处藏真情。”这句话在告诉我们,人间从来不可缺少真情。人间是美好的,只是人们常说的:“厄运专找苦命人,麻绳专挑细处断。”让我们觉得人间很苦,如果我们有一双善于发现的眼睛,就会发现人间处处有真情。

我读到这样一句话“先生大德,令人仰望,叹为观止”。我不知大家最近有没有看到这样一则视频,宁夏一小女孩第一次去看资助她上学的恩人,她以为资助她的会是一个富有的人,没想到资助她的却是一个拾荒的残疾人士,小女孩瞬间泪流满面,而这位资助人却说:“姑娘,不要哭。”这位资助者便是胡磊。作为我们来说,也可能以为资助这么多钱一定是个富有的人,但没想到是这样一个不被命运打倒的人。我觉得这何尝不是个圣人,何尝不是人间的真情在流露。

我给大家介绍一下,胡磊,小时候因为发高烧导致肢体残疾。父亲去世后,母亲改嫁,自己被当地的福利院收留长大。

照片里的温暖

东台市第一小学五(5)班 徐子豪 指导老师:姚力

翻开相册,一张照片映入我的眼帘,那是在赛场上跑步的照片,让我不禁想起一年前的校运动会。

去年秋季运动会会有很多项目:田径、掷铅球、跳远、拔河……我参加的200米跑步。这是老师帮我报的项目,看着200米的跑道那么长,我心里仿佛有几百只大鼓“咚咚”地在敲。老师看我汗如雨下的样子,对我笑着说:“没关系,别紧张,我相信你一定能赛出好成绩!”听了老师的话,我顿时信心大增,感觉浑身充满力量。

站在红色的跑道上,我对自己说:“徐子豪,我相信你一定能拿到好名次的!”只听发令员说:“各就各位,预备——”“砰”的一声枪响,所有运动员都像出膛的

营业员,我想对您说

南京师范大学附属小学五(9)班 朱紫叶 指导老师:陈玉林

敬爱的营业员:
您好!

好久不见,您还记得我吗?您过得还好吗?身体怎么样?

还记得那个下午吗?我来到菜场独自买菜,因为是第一次自己买菜,难免太激动,再加上没来过这个菜场,我简直绕昏了:我要买的菜怎么就是找不到啊!

买菜人们的喧闹声,卖菜人的吆喝声,行色匆匆的路人,各种袋子发出的“嚓嚓”声,都让我更加慌乱。

我找遍了大半个菜场,却依旧一无所获。手中的钱,已被我揉得皱巴巴的了,但还是没有发现我要买的菜。

这时,是您注意到了我,您向我走来了!您越往这儿走一步,我就感觉多了一份力量,它推着我向您走去,您也随之朝我走来。

您年纪看起来有四五十岁,并不年轻,一头乌棕的长发里,杂着几根银丝,您脸上最突出的,便是那治愈每个人心灵的笑了,仿佛见到您笑的病人都会康复一样,每个不开心的人,看到您的笑都会高兴,您的笑无所不能……

但他并没有被生活打倒,反而用自己的微薄收入资助了许多贫困学生,帮助他们实现求学的梦想。在我看来,胡磊就像那句:“命运总戏弄苦命人”。但胡磊确靠自己努力与命运作斗争。同时,他还不忘资助其他人,这更是先生大德,令人仰望的具体体现。

我觉得胡磊虽为残疾人士,但他从2008年便开始做公益,已经陆续捐款超过100万元,其中包括他拾荒和销售手工艺品赚的钱,还有好心人给他的救助金。但胡磊更伟大于当灾难来临时,他不顾自己的残疾,奔赴千里为灾区送去物资。问也只会说:“国家有难,人人有责。”我觉得这才是真正的先生大德,人间真情!

“佛本无相,以世间善者为相”,人间从来都是善良的,即使有时人会深陷泥潭,但总会出现一只手拉出泥泞,总有一束光,照亮前方的路。只要我们善于发现,就从来不会缺少为人间真情所流下感动的泪水。这样说,人间又怎会不流淌着善意呢?人间当然处处都流淌着真情。

子弹一样跑了出去。

刚开始我保持着第一名的进度,可到了150米处时,我就渐渐体力不支,双腿像灌了铅般沉重,似乎迈不开步了。不好,一个人超过我了,接着是两个、三个……这时,同学们有节奏的呐喊声在我的耳边响了起来:“徐子豪,加油!徐子豪,加油……”我感觉浑身又充满了力量,脚下炙热的跑道似乎变短了,我也渐渐超过那些超过我的同学。

在我冲向终点线的时候,所有人都屏住了呼吸;当我的脚迈过终点线时,所有人都扣住了心弦;当我超过第一名时,全班人都欢呼起来:耶,第一名!

多么温暖啊,每一次比赛都不是孤军奋战,我的身后永远有支持我的老师和同学们。

没错!您笑着望向我,我能发现,那是发自内心的笑,而不是死板的职业笑容。

您问明白事后便一手扶着我,一手指着菜的方向,带我走了过去,一时间,我竟忘了我身在何方,只记得有一阵温暖的风吹向我。

我陆续找到了第一样菜,第二样菜,第三样菜……每一种菜,您都帮我精心选择,把最好品质的菜推荐给我,看着您那疲惫的眼神,我不禁鼻子一酸……

您准备走了,而我却没什么可以感谢您的,最后,我从口袋里抓了几颗糖,塞在了您手里,您朝着我笑了笑后便去忙事儿了。

看着您的背影,我再次模糊了眼,您虽然不被人铭记,但依旧默默在自己的岗位上为大家服务,任劳任怨,热情周到,使我敬佩。

从那天起,我终于感受到了来自陌生人的力量,和带来的感动。原来,世界是如此美好。

谢谢您!营业员阿姨!

祝

身体健康!

一个您帮助过的人:朱紫叶
2024年2月9日

挖春笋

苏州工业园区星洋学校三(13)班 李胤诚 指导老师:孙睿康

沙沙沙,沙沙沙,春雨姑娘在绿色的竹林里吟唱着美妙的歌儿,唤醒了沉睡的笋芽儿。一根根笋芽儿打着哈欠,伸着懒腰,钻出了地面。

“挖春笋去喽!”我一手拿着小铁锹,一手提着竹篮,奔进竹林。咔嚓咔嚓,咔嚓咔嚓,我踩在松松软软的竹叶上,就像走在地毯上一样,舒服极了。笋芽儿一个个从地毯下探出尖尖的小脑袋,激动地看着我,争先恐后地说:“我最肥,我最嫩,快快把我带回家!”

我扫视一圈,看见一根露出一大截脑袋的笋芽儿,立刻锁定目标。开工!我挥起小铁锹,先轻轻地拨开笋芽儿周围的竹叶和泥土,笋芽儿露出了灰黑色的身体。接着,我左手抓着笋芽儿的小脑袋,右手握着塑料小铲子,小心翼翼地把它裹住它的泥土铲走。渐渐地,它那白嫩嫩的根部显现了出来。笋芽儿就像我即将脱落的乳牙一样,变得松动了。最后,我不费吹灰之力就把笋芽儿收入篮中。

“无数春笋满林生”,春笋又多又肥美,快来把它们带回家吧!

春节

江苏省盱眙县第一小学六(12)班 梅毓晨 指导老师:袁婷

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”一年一度的春节再一次以它那带着历史悠久的古俗让我们迎来了2024年。

小孩子渴望新年的心其实早就激动了起来,大街上人声沸腾,随处可见卖年货的,年画、鞭炮……光看这些小玩意也对新年有了急切的心。

腊八节是春节的一个高潮,这天,很多人家会熬腊八粥。腊八粥原来是用来祭祖的,随着时代变化渐渐成了家家户户都可吃的一种美食。我家的腊八粥用米与各种干果,像桂圆肉、黑豆、花生、莲子、栗子等,加糖熬成,还没出锅,就散发出浓浓的香甜味。

过了腊八节,转眼就要过春节了。除夕前,必须把家里打扫一遍,干干净净迎新年。除夕可热闹了,大多数人家是不会关灯的,我们这叫“守岁”,一家人围在桌前看电视,包饺子,一直到12点多。大年初一,更热闹,一家人出门去亲戚家拜年,小孩子磕头要红包,这时候根本想不到还有寒假作业。

春节过后不久,又到了元宵节,这是正月里最后一个高潮。在我们盱眙,元宵节吃汤圆、赏灯花、猜灯谜,很有气氛。在盱眙的黄牌街景区,晚上到处都是灯笼,特别漂亮。街上人山人海,左看看,右看看,有说有笑。

一眨眼,就到了残灯末庙。时间过得真快,大人开始上班,学生又回到了学校。天气转暖,农民也干农活了,生活恢复新的规律。我开始盼望明年春节。



扫码关注
欢迎加入
现代快报小记者

我最敬佩的一个人

南京市赤壁路小学五(8)班 刘宇宸 指导老师:卢静

我最敬佩的人是我的爸爸。也许他不是最帅的,也不是最聪明的,但是他无论做什么事都持之以恒的态度非常值得我敬佩。

爸爸最大的爱好就是读书和练字。无论出差还是旅行,他总是随身揣着一本书,一有空就读。记得有一次,我和爸爸一起坐火车去外地,一上火车,爸爸就从包里掏出余华的巨作《兄弟》认真读起来。我百无聊赖地看着窗外的风景,不知不觉睡着了,等我一觉醒来,爸爸竟然还在津津有味地读着那本书。爸爸的床头也摆满了各种书,每天晚上睡觉前他都拉着我一起读书,以至于我也慢慢养成了睡前读书的习惯。爸爸还会写一手漂亮的瘦金体,这让连硬笔字都写不好的我羡慕不已。不过爸爸一直鼓励我:“其实我以前写的字还不如你写得好看,只要你不断练习,总有一天你的字会写得比我好。”看着爸爸书桌上厚

乡下人家

东台市实验小学五(14)班 丁凡棋 指导老师:姚力

乡下,是个闲静的地方。与繁华的城市不同,乡下人家过着宁静的生活。

乡下人家的门前总有一块土地,地里种上瓜果蔬菜,几棵大树。春天,原来光溜溜的土地上,露出一根根绿芽,生机勃勃。树上的鸟儿叽叽喳喳地歌唱,悦耳动听。这歌声流淌进乡下人的耳里,也流淌进乡下人的心里。秋天,正值五谷丰收之时,篱笆里的蔬菜,有南瓜、冬瓜、茄子、番茄等。乡下的蔬菜和城里的不同,特别是萝卜,城里的萝卜缺乏水分,毫无生机,

换新颜,迎新篇

南京市琅琊路小学柳洲东路分校六(9)班 姚姜宇 指导老师:臧陈

冬日的阳光温暖而慵懒,悄然间,新学期的脚步已然临近。春节的钟声渐行渐远,在这个充满喜悦的节日中,我们感受到了家的温暖,品尝到了美食的醇香,如今,告别了寒假的慵懒,我们将踏上全新的学习征程。

在这个新年的佳节里,我度过了一个充实而温馨的寒假。贴春联、包饺子、放鞭炮,这些古老传统的活动,我都积极参与其中,这不仅让我更深入地领略了中国传统文化的魅力,也使我与家人的情感更加浓厚。然而,美好的时光总是匆匆而逝,转眼间,寒假已经告一段落。

新的学期已经拉开序幕,我心中充满期待和憧憬。回顾过往的学习历程,我深知许多方面尚待提高,诸如自律不足、时间管理能力有限等。为了做好新学期的准备,我决心进行全方位的自我调整。

随着飘雪纷飞,我们又一次迎来了崭新的学期。寒假如短暂的间歇,却预告着新的起点。站在操场上,环顾着熟悉又陌生的面孔,我心中充盈着期待与激情。

寒假最后一天的下午,我整理着书包,准备好迎接新的学期。突然,我收到了一位未谋面的笔友寄来的信,他在其中写自己如何通过坚持和努力,成功地走出了困境,实现了一个小目

厚一叠用来练字的纸,我不禁被他这种坚持读书练字的精神所感动。

除了读书和练字,爸爸坚持运动的精神也很让我敬佩。他常常带我去锻炼,游泳、篮球、跑步……什么运动他都能信手拈来。一年里的绝大多数时候,爸爸都坚持户外晨跑。数九寒天,我还在暖和的被窝里赖着起不来,他已经跑完五公里回来了。有一个冬天的早上,我看外面飘着小雪花,以为爸爸肯定没有下楼,结果我爬起来一看,他已经跑完步到家了。他一边换鞋一边轻描淡写地说:“给自己定了目标就要努力做到,遇到困难的时候,坚持也是成功的法宝之一。”他的这句话让我深受触动。

爸爸是我人生中的第一位老师,他身上这种坚持不懈的精神一直在无形地感染着我、影响着我、指导着我。他是我敬佩的一个人!

而乡下的萝卜,拔出来便可生吃,咬一口,萝卜的汁水在嘴里爆发开来,带着一股甘甜,也带着一股辛辣。

羊,乡下人家总要养几只的。乡下人家不用羊圈,主人一进门,这些羊便像看见了自己失散多年的亲人一般。大羊“咩咩”地叫着,在主人的身边来回蹦跶。小羊就更热情了,用头在你的脚边来回磨蹭,用舌头舔你的鞋,多么可爱的小羊呀!

乡下人家,不论什么时候,不论什么季节,都是一幅美丽和谐的风景画。

标。这封信带给我很大的启迪,让我明了无论何时何地,只要心怀信念和勇气,必能面对新的挑战。

新学期的面貌在每位同学心中都千差万别。有的在新学期里探寻到了全新的学习方法和技巧,有的则在学业中发现了新的兴趣和爱好。我自己,也在这新学期的找到了自我规划。我下定决心更加努力地学习,不单要提升自身学业成就,还要涵养个人的综合素养和能力。我坚信,唯有不断努力追求,方能使自身更上一层楼。

在新学期中,我也目睹了许多巨变。校园焕然一新,教室设备也得以更新和提升。这一切皆令我欢欣鼓舞不已,心中充盈着无限的激动。与此同时,我也见证了同学们的改变。他们更加自信豁达,懂得珍惜时间和机缘。这些变化无不让我心怀欣慰和自豪。

在寒假过后的新学期,历经无数转变和挑战。但正是这些转变和挑战,使我更坚定了自己的信念和方向。我坚信只要我们敢于直面困境和挑战,必能够拥抱新生的机会和美好未来。

这就是我的新学期,一段充满希望和挑战的全新篇章。我深信,只要我们不断努力追求,必能缔造出属于自己的精彩人生。